

در حساس‌ترین بازی لالیگا!

کهکشانی‌ها از جهنم نیوکمپ سرفراز بیرون آمدند

آلتیکو مادرید پیروز شده و تنها با یک امتیاز کمتر نسبت به همسایه نام‌دارش در مکان سوم قرار گیرد.

در همین حال برند شوستر، سرمربی تیم فوتبال رئال مادرید تاکید کرد که تمامی بازیکنان در برابر بارسلونا در سطح عالی ظاهر شدند و ما سزاوار این پیروزی بودیم. شوستر که تیمش در برابر تیم فوتبال بارسلونا با نتیجه یک بر صفر به پیروزی رسید، در گفت‌وگویی اظهار داشت: «اکنون بسیار زود است که درباره قهرمانی لیگ صحبت کنیم.»

وی افزود: «ما یک بازی بسیار خوب انجام دادیم و این یک نتیجه بزرگ در برابر بزرگترین رقیب ما بود.»

شوستر خاطرنشان کرد: «تمامی بازیکنان به بهترین نحو بازی کردند و ما سزاوار این پیروزی بودیم.»

اما در پی شکست بارسلونا مقابل رئال مادرید، هافبک برزیلی از ترک قطعی این تیم خبر داد.

مطبوعات اسپانیه با تیتیر مشترک «کابوس، قبل از کریسمس» توهین هواداران بارسلونا در میدان هوایی به رونالدینیو را نشانه درک بالای مردم از روابط پیچیده در جهان فوتبال حرفه‌ای دانستند.

این رسانه‌ها با اشاره به در حاشیه بودن رونالدینیو از آغاز جام جهانی ۲۰۰۶ آلمان تاکنون نوشت: «این برزیلی هواداران بارسلونا را تهدید به ترک تیم کرد و به صورت قطعی عنوان نمود که دیگر پای خود را در این شهر نمی‌گذارد.»



آینده‌اش در این باشگاه کند. اسامی سرمربیانی چون مارکو فان باستن و خوزه مورینیو، به عنوان جانشین ریکارد در صورت عدم موفقیت بارسلونا برای فتح یک جام برای دومین سال پیاپی، مطرح شده است. اما به رغم این ناکامی بارسلونا، اسپانیول هم‌شهری این تیم توانست به لطف دو گل راتول تامودو و لویس گارسیا، دو بر یک بر

خولیو باپتیستا با زدن تنها گل رئال مادرید در دیدار یک‌شنبه‌شب با بارسلونا برای کسب یک پیروزی یک بر صفر بر رقیب سرسخت خود، به برند شوستر سرمربی رئال یک هدیه کریسمس تقدیم کرد.

به گزارش خبرگزاری‌ها از مادرید، این مهاجم برزیلی در دقیقه ۳۶ بازی تور دروازه بارسلونا را پیدا کرد تا رکورد بارسلونا را در مورد کسب صد در صد امتیازات مسابقات لالیگا و لیگ قهرمانان اروپا را در نیوکمپ، ورزشگاه خانگی خود باطل کند.

این پیروزی رئال باعث شد تا موقعیت خود را در صدر جدول و رقابت بر سر قهرمانی لیگ تحکیم بخشیده و اکنون شاگردان شوستر مدعیان اصلی فتح مجدد جام قهرمانی لیگ هستند.

رئال که ۳۰ بار قهرمان لیگ اسپانیه شده است، اکنون از ۱۷ بازی این فصل ۴۱ امتیاز اندوخته و هفت امتیاز با بارسلونا فاصله دارد.

هیچیک از دو تیم در ۳۵ دقیقه اول شانس زیادی برای گول‌زنی نداشتند و تنها ضربات آزاد و سلی اشایدگر گوش رئال تهدیدآمیز به نظر می‌رسید.

ایگر کاسیاس، دروازه‌بان رئال باردیگر ثابت کرد که یکی از بهترین دروازه‌بانان اروپا است، چرا که دو بار با واکنش دیدنی خود مانع از گول‌زنی رونالدینیو و ژاوی هرناندز شد.

شکست بارسلونا به معنای آن است که فرانک ریکارد باید تعطیلات دو هفته‌ای خود را صرف شنیدن جر و بحث‌هایی در مورد

رونالدو عزادار شد

پسر عموی مهاجم برزیلی تیم فوتبال آث میلان در یک حادثه تیراندازی به قتل رسید. پنا ایگورنازیو دلیما، پسر عموی رونالدو مهاجم مصدوم میلان، در شهر ریودوژانیرو بر اثر اصابت گلوله به قتل رسید.

جرارد خواستار بازگشت هانری به لیگ برتر شد

کاپیتان تیم فوتبال لیورپول انگلیس از مهاجم نیمکت‌نشین بارسلونا برای بازگشت به لیگ برتر دعوت کرد. استیون جرارد در پی انتشار اخباری مبنی بر اوج گیری اختلافات میان تیه ری هانری و ریکارد بر سر حضور در ترکیب ثابت بارسلونا از این بازیکن فرانسوی دعوت به همکاری کرد.

رونالدو بهتر از کاسا است

کارلوس کوئیروز، سرمربی سابق باشگاه رئال مادرید اسپانیه معتقد است کریستیانو رونالدو، هافبک پرتگالی تیم منچستر یونایتد بازیکن بهتری نسبت به کاکای برزیلی است که هفته گذشته بهترین بازیکن سال جهان نام گرفت.

رسوایی اخلاقی بازیکن جوان منچستر سیتی

بازیکن ملی‌پوش تیم فوتبال منچستر سیتی انگلیس جنجال اخلاقی به وجود آورده که زمزمه‌های اخراج وی را در پی داشته است. میکا ریچاردز، بازیکن ۱۹ ساله منچستر سیتی به علت بازی در فلمی مستهجن، باعث ایجاد هیاهو در کشورش شده است.

بزرگان در پی جذب فلامینیو

چهار تیم اروپایی خواهان به خدمت‌گیری ماتیو فلامینیو، هافبک تیم فوتبال آرسنال هستند. قرارداد این بازیکن در تابستان سال آینده به پایان می‌رسد. اینک تیم‌های اینترمیلان، یوونتوس، والنسیا و آلتیکو مادرید خواهان جذب این بازیکن هستند.

لمن در صدد جدایی از آرسنال

ینس لمن دروازه‌بان آلمانی تیم فوتبال آرسنال که جای خود را به مانوئل آلومونا داده با آغاز فصل نقل و انتقالات زمستانی تیم جدید خود را اعلام می‌کند. تیم فوتبال ولفسبورگ به احتمال فراوان مقصد بعدی لمن خواهد بود.

کولینا تحت محافظت پولیس قرار گرفت

پیرلویجی کولینا، داور سابق مطرح جهان از ایتالیا در پی دریافت نامه‌های تهدیدآمیز، تحت محافظت پولیس قرار گرفت. مسئولان مربوطه بعد از این که نامه‌های تهدیدآمیزی در رابطه با فوتبال به منزل کولینای ۴۷ ساله ارسال شد، تصمیم گرفتند با استفاده از یک گروه اسکورت از وی محافظت کنند.

فایانو در صدر بهترین گول زنان لالیگا

لویس فایانو، مهاجم تیم سوی‌با همچنان در صدر جدول بهترین گول‌زنان رقابت‌های فوتبال قهرمانی دسته اول باشگاه‌های اسپانیه قرار دارد. فایانو با ۱۰ گول زده بالاتر از دیه‌گو میلیتو، مهاجم تیم رئال ساراگوزا که ۹ گول به ثمر رسانده است، قرار دارد.

آژاکس باخت، فاینورد برد

هفته پانزدهم از مسابقات فوتبال قهرمانی دسته اول باشگاه‌های هالند یکشنبه‌شب با برگزاری دیدارهایی پی‌گیری شد و در مهمترین دیدارها تیم فاینورد، نیمگن را شکست داد و آژاکس مقابل تیم اکسلسیور شکست خورد.

اینتر هم‌چنان روی نوار پیروزی!

میلان هم یارای مقاومت نداشت



تیم اینترمیلان با پیروزی مقابل تیم آث میلان همچنان در صدر جدول رده‌بندی مسابقات فوتبال قهرمانی سری آ باشگاه‌های ایتالیا باقی ماند.

به گزارش خبرگزاری فرانسه از رم، در این دیدار که یکشنبه‌شب در ورزشگاه سن سیرو برگزار شد، تیم اینترمیلان با نتیجه ۲ بر یک حریف خود را شکست داد.

پیرلو در دقیقه ۱۸ دروازه تیم اینترمیلان را باز کرد، ولی جولیو کروز و کامبیا سو در دقیقه ۳۶ و ۶۳ دو بار دروازه تیم آث میلان را باز کردند و پیروزی را از آن تیم اینتر کردند.

در همین حال هافبک هالندی تیم فوتبال آث میلان ایتالیا گفت: «به نتیجه دربی میلانو احترام می‌گذاریم؛ اما هدف ما نشان دادن هنر فوتبال خود بود.»

کلارنس سیدورف اظهار داشت: «به نتیجه این دربی احترام می‌گذاریم، آن‌ها هوشیارتر بودند و توانستند مزد هوشیاری بیشتر خود را بگیرند.» وی ادامه داد: «خواستیم فوتبال بازی کنیم در حالی که نفرات اینترمیلان تمرکز بیشتری داشته و فرصت‌های گول بیشتری را نسبت به ما ایجاد کردند و به گول نیز رسیدند.»

این بازیکن باتجربه افزود: «آن‌ها پس از یک دوره مطلوب راهی این دربی شدند؛ ولی ما گرفتار بدشانسی بودیم و حالا باید سعی و تلاش کنیم به این شرایط برسیم.»

- همچنین در سایر دیدارها نتایج زیر به دست آمد:
- اودینزه ۲ - امپولی ۲
- رجینا ۳ - کاتانیا ۲
- پالرمو ۲ - لاتزیو ۲
- ناپولی ۱ - تورینو ۱
- لیورنو ۱ - آتالانتا ۱
- یوونتوس ۲ - سیه‌نا صفر
- فیورنتینا ۵ - کالیاری ۱

در جدول رده‌بندی این مسابقات پس از تیم اینترمیلان که با ۴۳ امتیاز پیش‌تاز است، تیم‌های آس رم و یوونتوس با ۳۶ و ۳۵ امتیاز در رده‌های دوم و سوم قرار دارند.

لیگ برتر انگلیس؛ مدعیان بردند

تیم آرسنال داربی شمال لندن را در ورزشگاه اختصاصی خود از تاتنهام برد تا هوادارانش از صدرنشینی این تیم دست کم تا روز بعد از کریسمس آسوده خاطر شوند.

در چهار سال گذشته همواره تیمی که در تعطیلات کریسمس صدرنشین لیگ برتر انگلستان بود، در پایان فصل نیز قهرمانی را از آن خود کرده است. شاید به همین دلیل بود که طرفداران پرشمار آرسنال پس از گول پیروزی بخش بنتر در دقیقه هفتاد و پنجم مسابقه واکنشی قابل مقایسه با شادی قهرمانی نشان دادند.

بنتر تنها لحظاتی پس از ورودش به زمین کرنر ارسالی فابریکاس را با ضربه سر وارد دروازه پل رابینسون کرد تا خوشحالی تاتنهامی‌ها از گول تساوی بخشی که براتوف بلغاری (دقیقه ۶۶) به ثمر رسانده بود، دقایقی بیشتر دوام پیدا نکند.

سه دقیقه پیش از گول آرسنال، تاتنهام فرصتی استثنایی داشت تا بازی باخته را برگرداند، اما آلومونا پناالتی رابی کین را دفع کرد تا یاران آرسنال در نهایت با دو گول آدایور (دقیقه ۴۸) و بنتر پیروز میدان باشند.

در دیگر دیدار مهم روز شنبه لیورپول در ورزشگاه خانگی خود، آنفیلد، چهار بر یک پورتموث را برد.

گول‌های بن‌عیون (دقیقه ۱۳) و گول به خودی مدافع پورتموث (دقیقه ۱۶) موجب شد که لیورپولی‌ها خیلی زود خود را برنده دیده و دقایق زیاد باقی مانده مسابقه را با آسودگی بیشتری دنبال کنند.

اگر چه در نیمه دوم یاران پورتموث با گول مارو واری (دقیقه ۵۷) اختلاف را به حداقل رساندند، اما دو گول تورس (۶۷ و ۸۵) حکم به برتری لیورپول داد تا این تیم با سی و سه امتیاز و یک بازی کمتر به یک امتیازی منچستر سیتی برسد.

منچستر سیتی در این روز میهمان استون ویلا بود که این مسابقه در نهایت یک بر یک به پایان رسید. با این حساب تیم دوم شهر منچستر با یک بازی و یک امتیاز بیشتر نسبت به لیورپول و اورتون در رده چهارم جدول ایستاد.

در همین حال دیدار تیم‌های منچستر یونایتد و اورتون از هفته هجدهم مسابقات فوتبال قهرمانی باشگاه‌های برتر انگلیس نیز به سود



تیم منچستر به پایان رسید. در این دیدار که عصر روز یکشنبه در ورزشگاه اولدترافورد شهر منچستر برگزار شد، این تیم با نتیجه ۲ بر یک حریف خود را شکست داد و همچنان پس از تیم آرسنال در رده دوم جدول باقی ماند. رونالدو در دقایق ۲۲ و ۸۸ از روی نقطه پناالتی برای تیم منچستر یونایتد و کاهیل در دقیقه ۲۷ برای تیم اورتون گول زدند. در همین حال کریستیانو رونالدو به خاطر دو گولی که در جریان پیروزی منچستر یونایتد برابر اورتون در ورزشگاه اولدترافورد به ثمر رساند، از بابا نوتل تشکر کرد. رونالدو از این که پیروزی تیمش را به تنهایی رقم زده، خوشحال بود و بعد از مسابقه اظهار داشت: «فکر می‌کنم بابانوتل زودتر از موعد هدیه‌ام را داد.» منچستر با این پیروزی به فاصله یک امتیازی آرسنال رسید.